
Κέντρο υγείας Νίκαιας 
  Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Νίκαιας-Ρέντη τα τελευταία 6 χρόνια δίνει μεγάλο αγώνα για δωρεάν δημόσια 
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας.  
    Αρχικά ήταν τέσσερα προγράμματα (κλιμάκια στα σχολεία, ιατρικές βεβαιώσεις, σεμινάρια κ.α),αργότερα και 
ενώ βλέπαμε ότι οι δομές κατέρρεαν επεξεργαστήκαμε και καταθέσαμε στη 2η ΔΥΠΕ ένα τεχνο-οικονομικό 
πρόγραμμα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Στη συνέχεια αφού βλέπαμε να κλείνουν δομές ζητήσαμε να 
μεταφερθούν ιατρικά μηχανήματα σε δημόσιο χώρο στην πόλη μας με την έγκριση του δημάρχου κ. Γιώργου 
Ιωακειμίδη. Η συνεργασία μας με την τότε υποδιοικήτρια της  2ης ΔΥΠΕ  κα. Τσιαπαρίκου έφερε απίθανα 
αποτελέσματα και τα προγράμματα έφτασαν τα 26. Στη συνέχεια η άριστη συνεργασία μας τόσο με τη δημοτική 
αρχή όσο και με την νυν διοικήτρια της   2ης ΔΥΠΕ κα. Ιορδανίδου απογείωσε τον προγραμματισμό.     
     Έπειτα ήλθε το κλείσιμο της του κτηρίου του πρώην  ΙΚΑ στη Μούγλων και τη δημιουργία του Κέντρου Υγείας 
στην Καισαρείας 30-32. Ακόμα και κατά την περίοδο της μετακόμισης η Ένωση μας με την βοήθεια και την 
υπεράνθρωπη προσπάθεια του Διευθυντή του Κέντρου Υγείας κ. Σολωμού και του προσωπικού που το στελεχώνει 
ζήτησε 500 ραντεβού για ιατρικές βεβαιώσεις (ΑΔΥΜ) που υλοποιήθηκαν.  Έτσι φτάσαμε σήμερα στο σημείο να 
έχουμε ένα Κέντρο Υγείας με πολλές ειδικότητες καθώς και μία καινούργια δομή το ΤΟΜΥ όπου αυτή τη στιγμή 
στελεχώνετε με 2 γενικούς ιατρούς και    1 παιδίατρο. 
      Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία που θα συνεχιστεί, την διοικήτρια της 2ης ΔΥΠΕ κα. 
Ιορδανίδου, τον διευθυντή του Κέντρου Υγείας Νίκαιας κ. Σολωμό, τον πρώην Διευθυντή της Παιδικής 
Πολυκλινικής Πειραιά κ.Ντουρακόπουλο, τον Δήμαρχο Νίκαιας-Ρέντη κ. Ιωακειμίδη, τους εργαζόμενους γιατρούς 
και νοσηλευτές(τριες) και τις Ενώσεις Συλλόγων Γονέων, Κορυδαλλού και Κερατσινίου για την άψογη συνεργασία 
μας.  
Παρακάτω αναλυτικά φαίνονται οι παροχές στους δημότες μας, από το Κέντρο Υγείας και από το ΤΟΜΥ.        
     Στόχος μας τώρα είναι η σωστή ενημέρωση, η παρακολούθηση και η στήριξη αυτών των δομών. 
 

   ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 07:30-12:30 

(οι εξετάσεις γίνονται χωρίς συμμετοχή – εξυπηρετούνται και οι ανασφάλιστοι κάτοχοι 

ΑΜΚΑ) 

 

ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΕΣ 

(εκτελούνται όλες οι ακτινογραφίες εντός του Κ.Υ. Νίκαιας άμεσα χωρίς ραντεβού 

δωρεάν – εξυπηρετούνται και οι ανασφάλιστοι κάτοχοι ΑΜΚΑ) 

 

ΤΕΣΤ ΠΑΠ 

(Λήψη pap-test καθημερινά σε πρωινό ή απογεματινό ωράριο κατόπιν τηλ ραντεβού 

στο 2104912140 εσωτ105 εξυπηρετούνται και οι ανασφάλιστες κάτοχοι ΑΜΚΑ)  

 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΙΕΣ  

(Οι φυσικοθεραπείες εκτελούνται δωρεάν χωρίς καμία επιβάρυνση σε όλα τα 

συμβεβλημένα Φυσικοθεραπευτήρια {Φεκ τεύχος β΄αρ φύλλου 3054/18/11/2012 αρθρ 

14} καθώς και στην μονάδα π.Γ.Ν.Δ.Α. <Αγία Βαρβάρα> τηλ 2132073042 ) 
 
 
 
 



 

                   

                             
                                                                        

 

 



 
 

 

ΤΟΜΥ 

ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 30     ΝΙΚΑΙΑ 184 50 
2104912140 ΧΑΤΖΗΙΕΡΕΜΙΑ ΜΑΡΙΑ (ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ) 

 

Δικαιολογητικά εγγραφής  

 ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ  ΤΑΥΤΟΤΙΤΑΣ 

 ΑΜΚΑ 

 ΑΦΜ 

 ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΔΕΚΟ 

 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν.1599/1986 ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΗΝΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

 

 

               
 


